

ТЕМАТИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ к разработке
Концепции развития детско-юношеского спорта в Российской Федерации

I. Общие положения

Данный раздел включает в себя описание предпосылок для разработки и принятия Концепции развития детско-юношеского спорта в Российской Федерации (далее – Концепция), включая определение роли и места детско-юношеского спорта в социально-экономическом развитии страны.

В данном разделе также указывается, на что направлены (ориентированы) основные положения Концепции, а также что составляет ее правовую основу.

II. Состояние и проблемы развития детско-юношеского спорта

Данный раздел включает в себя описание текущего состояния развития детско-юношеского спорта в Российской Федерации с определением его составных частей, указанием конкретных количественных и качественных параметров, исчерпывающе характеризующих, как положительные достижения, так и нерешенные вопросы и имеющиеся проблемы по его развитию.

Указанное описание осуществляется с учетом анализа передового мирового и отечественного опыта развития детско-юношеского спорта.

III. Цели и задачи Концепции, принципы государственной политики
развития детско-юношеского спорта

Данный раздел включает в себя описание цели (целей) и задач Концепции, сформулированных с учетом положений разделов I и II Концепции а также принципов формирования государственной политики по вопросам развития детско-юношеского спорта.

IV. Основные направления реализации Концепции

Данный раздел включает в себя описание основных направлений реализации Концепции, позволяющих обеспечить безусловное достижение цели (целей) Концепции и ожидаемых результатов ее реализации, а также решить предусмотренные Концепцией задачи.



A70-3196

17 сентября 2020г.

V. Этапы реализации Концепции

Реализация Концепции будет осуществляться в 2 этапа:

I этап - 2021 - 2024 годы;

II этап - 2025 - 2030 годы.

На I этапе реализации Концепции планируется:

...

На II этапе реализации Концепции планируется:

...

План мероприятий по реализации Концепции в 2021 - 2024 годах утверждается Правительством Российской Федерации в течение месяца со дня утверждения Концепции. План мероприятий по реализации Концепции в 2025 - 2030 годах утверждается Правительством Российской Федерации не позднее IV квартала 2024 года.

VI. Ожидаемые результаты реализации Концепции

Реализация Концепции обеспечит к 2024 году достижение следующих результатов:

...

Реализация Концепции обеспечит к 2030 году достижение следующих результатов:

...

Данный раздел включает в себя описание конкретных количественных и качественных показателей, характеризующих достижение цели (целей) Концепции и решение предусмотренных ею задач.

VII. Механизм реализации Концепции

Данный раздел включает в себя описание механизма реализации Концепции на всей территории Российской Федерации, основанного на эффективном межведомственном и межуровневом взаимодействии заинтересованных органов власти и организаций.

Функции по координации реализации Концепции выполняет Минпросвещения России. Начиная с 2021 года Минпросвещения России, Минспорт России, Минобрнауки России совместно с заинтересованными федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и организациями будет проводиться постоянный мониторинг реализации Концепции и оценка ее эффективности, степени достижения ожидаемых результатов.